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Kokouspöytäkirja 

 

Hartolan Golfklubi ry:n vuosikokous 
 

Aika  lauantaina 17.12.2022 klo 14.00 

Paikka  Kuninkaanportti, Keskustie 2, 19600 Hartola, alakerran kokoustila 

 

 

1. kokouksen avaus 

Seuran Puheenjohtaja Eero Mäkäräinen avasi kokouksen. 

Kokouksessa oli läsnä 16 jäsentä/ääntä ja yksi ääni valtakirjalla. 

2. valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Seppo Parikka. Kokouksen sihteeriksi valittiin Tera 

Heinonen. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Simo Vehkasalo ja Pertti Vuokko ja sovittiin että 

he toimivat myös ääntenlaskijoina tarvittaessa. 

3. todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin oikein koolle kutsutuksi ja siten lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 

5. esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto 

Toiminnanjohtaja esitteli tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja toiminnantarkastajan 

lausunnon. Asiakirjoihin ei ollut huomautettavaa. 

6. päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 

ja muille vastuuvelvollisille 

Päätettiin vahvistaa tilinpäätös ja myöntää vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

7. vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksujen 

suuruus 

Toiminnanjohtaja esitteli toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion, joka on oli 

laadittu jäsenmaksulla aikuiset 80€ ja juniorit 30€. Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä 
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tulo- ja menoarvio. Jäsenmaksuksi päätettiin aikuiset 80€ ja juniorit 30€. Liittymismaksuja 

ei peritä. 

8. päätetään hallituksen lukumäärästä ja valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet 

Hallituksen lukumääräksi päätettiin neljä (4) + puheenjohtaja. Hallituksen puheenjohtajaksi 

valittiin Eero Mäkäräinen. Hallituksen jäseniksi valittiin Anita Tuohino, Tomi Lehtonen, 

Simo Vehkasalo ja Pekka Raitala. 

9. valitaan toiminnantarkastaja 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Sari Mäkelä ja varatarkastajaksi valittiin Pekka Takala. 

10. yhdistyksen sääntöjen muuttaminen 

Kokouksessa esitetään yhdistyksen uudet säännöt hyväksyttäväksi. Sääntöjä on päivitetty 

vastaamaan paremmin toimintaamme sekä yhdistyslakia. Isoin muutos koskee 

vuosikokouksen ajankohtaa, joka siirtyisi uusissa säännöissä alkuvuoteen. Syynä on se, että 

näin saadaan lisäaikaa tilinpäätöksen laatimiselle ja tarkastamiselle. Uudet säännöt ovat 

luettavissa nettisivujen uutisissa ja ne lähetetään myös sähköpostilla kutsun yhteydessä. 

Anita Tuohino esitteli uudet päivitetyt säännöt. 

Päätös: Hyväksyttiin seuran uudet säännöt 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.45 

 

 

Päiväys ja allekirjoitukset 

 

 

 

Kokouksen puheenjohtaja  Kokouksen sihteeri 

Seppo Parikka   Tera Heinonen 

 

Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjan tarkastaja 

Simo Vehkasalo   Pertti Vuokko 


